

# 从今天起,买翡翠不用再花冤枉钱 翡翠一折“直批惠” 今日开幕!

■一折价买翡翠!砍掉所有中间环节!全场翡翠只有您不敢想象的超低价!惊爆价!欢迎市民和各级经销商前来洽谈选购!

■买就送!每天前100名消费顾客赠送精美礼品一份,全场翡翠49元起,样样保证A货,配备国家鉴定中心证书。让您买得超值、买得放心!



## 第一届翡翠反季厂家直批惠

活动时间:12月14日~16日

(本周六、周日、周一)

地点:郑州海天大酒店9楼展会厅(金水区城东路288号)

热线电话:400-8080-285(电话预约免排队)

“喂,昨天报上登的这个如意吊坠,太漂亮了,我能提前订吗?”“这次翡翠太便宜了,明天我们全家出动……”“你好,昨天报上登的那个手镯太漂亮了,明天到现场还有没有?”“这次可以一折价买到翡翠真是太好了,明天我叫上朋友一起去淘宝……”

今天上午9时,第一届翡翠反季厂家直批惠将正式开始。连日来,市民打爆热线,还有很多人担心来晚抢不到,提前看地形,打电话问路线地址的,生怕错过了千载难逢的机会!组委会透露,本次翡翠反季厂家直批惠,特展一批A货翡翠,只有平常价格的1/10。种类多、款式全,品质高、数量多,能充分满足市民的需求。郑州的朋友准备好好好享受真正的厂家直批惠带来的翡翠盛宴吧!



### 揭秘

#### 1/10 价买翡翠 省钱源自厂家直批

“请问,这次翡翠价格为何这么便宜啊?我想给孙女买个翡翠如意……”连日来,活动热线从早到晚,响个不停。前后共接到上千个热线电话,都是咨询第一届翡翠反季厂家直批惠活动的。汇总热线后发现,市民最关心的一个问题就是价格问题。“为什么价格这么便宜?”成了来电市民最大的疑问。

组委会工作人员介绍,一方面本次活动的所有翡翠,都是直接来自翡翠工厂,去除了传统翡翠销售中间环节,中间成本减少,价格就大大降低。另一方面,本次活动是一次翡翠普及运动,是为让更多的市民能够轻松圆梦。

“翡翠行业价格虚高,我们也期待通过这次的宣传推广,挤干价格水分,引导市民科学理性购买翡翠,让翡翠价格逐渐回归到正常轨道上来。”组委会负责人说。



### 特惠

精美挂件 399元起  
翡翠手镯 499元起

明天开始的第一届翡翠反季直批惠,著名翡翠品牌玉脉山庄工厂经过层层挑选,层层把关,组织近万件翡翠饰品来郑州做厂家反季批发直销,一件起批,这次活动推出数千款翡翠手镯、吊坠、项链、手把件、车挂、镶嵌类等翡翠饰品,确保让消费者都能选到心爱的款式。价格仅是平常价格的1/10。样样保证A货,配备国家鉴定中心证书。

精美挂件最低 399元

据玉脉山庄工厂总监王总介绍,这次的翡翠饰品能满足各个层次市民需求,手镯、佛、豆荚等精美饰品适合爱美女性佩戴,而传统的观音吊坠、平安扣、马到成功、如虎添翼等挂件则更适合紧跟时尚潮流的男士。

为回馈广大读者对活动的支持,第一届翡翠反季直批会特别准备了一批精美挂件,最低399元,想省钱买翠的读者,一定要抓住这个机会。

翡翠手镯最低 499元

本次翡翠直批惠特别准备了数千款翡翠手镯。既有古典圆形镯也有椭圆形的贵妃镯,还有大气的扁条镯。据介绍,这些手镯,玻璃种、冰种、芙蓉种、紫罗兰种、糯种等,种类齐全,雕工精致,光滑圆润。在价格上,仅为平时售价的1/10。据了解,这次批发的翡翠手镯价格,最低的仅需499元。郑州喜欢翡翠手镯的市民可有福了!

### 探营

翡翠手镯  
收藏级翡翠 款新价优

收藏级翡翠 一万元能买个精品

为满足在翡翠界经营多年的翡翠藏家收藏需求本次直批惠还特别推出了收藏级翡翠,价格一万元到几万的都有。由于均是来自翡翠工厂一手资源,远低于平时的价格。王总介绍,购买收藏级翡翠,首先翡翠的种要好,其次是色,再次是形。这次推出的翡翠藏品,都是精选上等翡翠原料,款式上涵盖了手镯,挂件等各个品类,很多是玻璃种和冰种,颜色上有老绿、新绿、紫罗兰、白色。雕工上,刀法精细,形象生动。

### 热点

支持全城比价  
绝对买得超值

在本次直销会上由于是工厂批发价直销,所以价格更是低得惊人,令人咋舌!入门级的A货翡翠手镯仅仅400多元就可以买到,三五千元就能买到水头很好,相当漂亮的手镯,一两万就能买个收藏级的手镯。一款冰种飘绿翡翠挂件仅需1000多元,和田碧玉戒指、手链、项链、耳坠也只有300多元就能买到。

在此,玉脉山庄厂家郑重承诺:在“直批惠”现场购买任意一款翡翠可以全城比价,买贵退10倍差价,展销会场全部保证A货,千元以上产品保证配备国家权威部门检验证书,数万款A货翡翠玉镯、挂件,总有一款适合你,圆你翡翠梦,保证每位消费者都可以选购到自己满意的翡翠手镯、挂件、把件等。

### 抢购通知

1.以信誉保证真品!

2.一件起批,超低批发价,低到您不敢想象!

3.抢购仅3天,12月14、15、16日(本周六、周日、周一)(本周六、周日、周一),上午8:00至18:00精彩不容错过

4.地点:郑州海天大酒店9楼展会厅(金水区城东路288号、金水路与城东路交叉口向南100米路东、索菲特国际饭店南邻)

咨询电话:400-8080-285

